
 

 

 

 

ЈКП „Паркинг сервис“          С-387/2022 

Кнеза Вишеслава 27 

11030 Београд 

 

 

Захтев за приступ информацијама од јавног значаја 

 

На основу члана 15. став 1. Закона о слободном приступу информацијама од јавног 

значаја (''Службени гласник РС'', бројеви 120/2004, 54/2007, 104/2009, 36/2010 и 105/21), 

подносим захтев за приступ информацијама од јавног значаја који се односи на следеће 

информације и копије докумената: 

  

1. Копије докумената који садрже информације о „пословно-техничкој 

сарадњи“ између ЈКП „Паркинг сервис“ и власника гараже у „Баба 

Вишњиној“ улици (уговор, анекси уговора, измене и допуне уговора).  

 

2. Документи који садрже информације о утврђивању правног основа за 

закључивање уговора из тачке 1. овог захтева, односно разматрању да ли овај 

уговор представља јавно-приватно партнерство (нпр. упити ЈКП Паркинг 

сервис према надлежним органима, или одлуке надлежних органа унутар 

ЈКП Паркинг сервис, одговори органа којима су упућени упити, одобрење за 

закључивања уговора од стране оснивача, уколико је тражено/дато, 

мишљење Комисије за јавно-приватна партнерства и слично).  

 

3. Информације о исплаћеним накнадама власнику гараже из тачке 1. у 2021. 

години (алтернативно: у 2020, ако за 2021. не постоје подаци), као и о 

укупној заради ЈКП Паркинг сервис која се односи на рад ове гараже, након 

што се одбију трошкови пословања и накнаде плаћене власнику.  

 

Напомена: у медијима се могу наћи информације о томе да гаража у Баба Вишњиној 

улици није у власништву ЈКП Паркинг сервис, већ приватног предузећа (иницијално је 

била у питању фирма из Грчке, а затим се наводе информације да је та фирма у стечају 

и да ће бити продата другом власнику). Такође се може наћи информација да је основ 

коришћења уговор о „пословно-техничкој сарадњи“, док се у другим медијима помиње 

„концесија“. У регистру поступака за закључивање јавно-приватних партнерстава и 

концесија који се воде код надлежних државних органа нисмо пронашли информације 

о овом правном послу. 

 

 

 

За организацију Транспарентност Србија 

Александра Ајданић             

 

Београд, 6. јуни 2022. 


